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PYKOBOACTBO MNOJIb3OBATEIJA


haier
Текстовое поле
РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ


PYKOBOOCTBO lNOJIb3OBATEJIA

Bnarofapvm 3a TO, YTO OCTAaHOBWIM CBOM BblGop Ha npoayKunn ARNICA.
Cneupanuctbl 6peHaa ARNICA caenatoT Bce, YToObl MCMOIb30BaHWE NPOAYKL MU
ARNICA 6b1710 MaKCMManbHO YA06HbIM M NoAe3HbIM 411 Bac.

Mepen ncnonb3oBaHWEM NPOAYKLMM BHUMATENbHO NpounTainTe PykoBoacTBO
Monb3oBaTtena n coxpaHuTe ero.

3HAYEHME CMMBOJIOB

B pykoBoACTBe UCMOMb3YTCSA Cneayowme CUMBOSIbI

BaxkHasa nHdgopmaLmsa n nonesHble COBEThI MO UCMONb30BaHNIO
BalLLero ycTpomncTBa.

I'Ipep,ynpe>|<.u,eHme 06 onacHbIX CuUTyauunax, CBA3aHHbIX C
6€e30MacHOCTbHO KU3HU U nmvyuliecTea.

COOEPXAHUE
1. MPABWUJIA BESOINACHOCTU

2. ONNCAHUE YCTPOWCTBA
3. TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKHA

4. MOArOTOBKA YCTPOMCTBA K
PABOTE

5. QKCMNYATALMA YCTPOVNCTBA
6. OUMCTKA N YXO[

7. TPAHCINOPTNPOBKA N
FTAPAHTUNHOE OBCIY>XVBAHUE


haier
Текстовое поле
РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

haier
Текстовое поле
Благодарим за то, что остановили свой выбор на продукции ARNICA. 
Специалисты бренда ARNICA сделают все, чтобы использование продукции ARNICA было максимально удобным и полезным для вас.
Перед использованием продукции внимательно прочитайте Руководство Пользователя и сохраните его.

haier
Текстовое поле
ЗНАЧЕНИЕ СИМВОЛОВ

haier
Текстовое поле
В руководстве используются следующие символы

haier
Текстовое поле
Важная информация и полезные советы по использованию вашего устройства.

haier
Текстовое поле
Предупреждение об опасных ситуациях, связанных с безопасностью жизни и имущества.

haier
Текстовое поле
СОДЕРЖАНИЕ

haier
Текстовое поле
1. ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ

2. ОПИСАНИЕ УСТРОЙСТВА

3.ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

4. ПОДГОТОВКА УСТРОЙСТВА К РАБОТЕ

5. ЭКСПЛУАТАЦИЯ УСТРОЙСТВА

6. ОЧИСТКА И УХОД

7. ТРАНСПОРТИРОВКА И ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ


.MPABUINA BE3OIMNACHOCTHN

Ob6s3aTenbHO 03HAaKOMbTECH C NMpaBunamm 6e3onacHoOCTu.

Bce npeaynpexaeHns n MHCTPYKLUUK B 3TOM PYKOBOACTBE COAEpXaT BaXHYH0
MHOpMaLMIo O Bawlem ycTponcTee. KpanHe BaXXHO MCMNONb30BaTh Balle
YCTPOWCTBO B COOTBETCTBUMN C 3TUMMN MHCTPYKLUMSAMU. [pon3BoanTenb He He-
CeT OTBETCTBEHHOCTU 3a NMtoboi yuiepb, KOTOPbIN MOXET BO3HUKHYTL B pe-
3ynbTate HeCOBMIAEHUS 3TUX MHCTPYKUMI U NpeaynpexaeHuii.

Mepen ncnonb3oBaHWeEM YCTPONCTBA NPOBEPbLTE, NOAXOASAT SN MOLLHOCTb U
HanpskeHue yCTPOMCTBa OS5 Ballen CeTu.

Eyﬂ,bTe OCTOPOXKHbI NMPU Ncnosib3oBaHNn yCTpOVICTBa psaaomM C AeTbMu.

'He ocTtaBnanTe yCTpoOMCTBO BKIMHOYEHHbLIM.

[epxute yCcTpONCTBO B HEQOCTYNHOM ANA AeTEen MecCTe.

OToT an60p MOXEeT NCMOoNb30BaTbCA AETbMU B BO3pacTe OT 8 neT u
mMnajalwe, nmuamm ¢ orpaHn4eHHbIMN (bI/ISW-IeCKI/IMM, CEHCOPHbIMW Unn
YMCTBEHHbIMU CcnocobHoCcTaAMU U OTCYTCTBMEM ONbITa, €CITM OHU HaxoOATCA
noa NpUCMOTPOM UM NPOUHCTPYKTUPOBAHbI O ©e30nacHOM MCMNONb30BaHUK
an60pa N NOHMMAIKOT CBA3aHHble C 3TUM OMACHOCTW.

Heobxogumo cneantb 3a 4eTbMU, YTOObI OHU He urpanm c I'IpVI60p0M.

Bo n3bexaHne noBpexaeHus WHypa NUTaHua cneaure 3a Tem, YTobbl LWHYpP He
crubancs, He 3awemnancsa n He Tepcs o6 ocTpele yrnbl. He HamaTtbiBanTe
LWHYpP NUTaHuns Ha nagenue. Npun OTKNIOYEHUM OT CETU TAHUTE 3a BUIKY, a He
3a kabens.

Ecnu WwHyp nutaHma noBpexaeH, ero OMMKEH 3aMEeHUTb NPOU3BOANTENb UMK
aBTOPU30BaHHbIA CEPBUCHbLIN LIEHTP, YTOObLI M36exaTb ONacHOCTMU.

He vicnonbayiiTe Nbifiecoc ¢ NoBpeXaeHHbIMIU kKaGensamm Unm akceccyapamu,
nocrie Toro, Kak OH ynasn Ha NnoJs Unu B criyyae Kakoi-nmbo HemcnpaBHOCTU. B
3TOM cryyae obpatutech B GrvKaiLLNA aBTOPMU3OBaHHbIN CEPBUCHDbIN LIEHTP
ANS NPUHATUS HEOOX0AUMBIX Mep
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Текстовое поле
ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ

haier
Текстовое поле
Обязательно ознакомьтесь с правилами безопасности.

haier
Текстовое поле
Все предупреждения и инструкции в этом руководстве содержат важную информацию о вашем устройстве. Крайне важно использовать ваше устройство в соответствии с этими инструкциями. Производитель не несет ответственности за любой ущерб, который может возникнуть в результате несоблюдения этих инструкций и предупреждений.

haier
Текстовое поле
Перед использованием устройства проверьте, подходят ли мощность и напряжение устройства для вашей сети.

haier
Текстовое поле
Будьте осторожны при использовании устройства рядом с детьми.

haier
Текстовое поле
Не оставляйте устройство включенным.

haier
Текстовое поле
Держите устройство в недоступном для детей месте.

haier
Текстовое поле
Этот прибор может использоваться детьми в возрасте от 8 лет и младше, лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями и отсутствием опыта, если они находятся под присмотром или проинструктированы о безопасном использовании прибора и понимают связанные с этим опасности.
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Текстовое поле
Необходимо следить за детьми, чтобы они не играли с прибором.

haier
Текстовое поле
Во избежание повреждения шнура питания следите за тем, чтобы шнур не сгибался, не защемлялся и не терся об острые углы. Не наматывайте шнур питания на изделие. При отключении от сети тяните за вилку, а не за кабель.
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Текстовое поле
Если шнур питания поврежден, его должен заменить производитель или авторизованный сервисный центр, чтобы избежать опасности.
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Текстовое поле
Не используйте пылесос с поврежденными кабелями или аксессуарами, после того, как он упал на пол или в случае какой-либо неисправности. В этом случае обратитесь в ближайший авторизованный сервисный центр для принятия необходимых мер


He ncnonbayiTe yCTPOMCTBO, €CIM OHO ObINIO OCTaBMEHO Ha OTKPLITOM BO3AY-
Xe, MMeeT BUOUMbIE NPU3HAKN NOBPEXAEHUS UMW €CIN ero YPOHWUY B BOZY.

Ecnun Bbl 06HapyxuTe yTeuky TOKa, CUIbHbIV HAarpeB ABuratens, HeoObIYHbIN
3BYK WUIK 3anax B yCTPOWCTBE, HE UCMONb3yiTe ero n obpatuTech B
OnXKalLnn aBTOPU3OBAHHbIN CEPBUCHbINA LEHTP.

Cobntoganite 0cobyo OCTOPOXHOCTL Npy YOopKe NeCcTHULbI.

He HanpaBnante yCTpomCcTBO Ha NtoAen Unm X1BOTHbIX.

He xpaHuTe Kopnyc yCTpOMCTBa U 3apsifHOE YCTPOMUCTBO BO BMAXHbLIX NOMELLEHN-
sx. Hukorga He norpyxxainTe ero B Bogy v u3berante nonagaHusa Ha Hero Boabl.

KncnoTbl, aLeToH U pacTBOpPUTENM MNOBPEXOAT YCTPOWCTBO U Bbi3biBaOT
koppo3uto. He uMcTuTe 1 He NpoTMpaiTe YCTPOMNCTBO TakMMU CpeacTBaMu.

He VICI'IO.I'Ib3yIZTe B Nblyiecoce getanun, He npon3BegeHHble U He pekomeHao0-
BaHHbIE NMPON3BOOUTESIEM, TAK KaK 3TO MOXET NpPpMBECTU K BO3ropaHuio, nopa-
XXEHUKO 3NEeKTPpU4eCKMM TOKOM Unn TpaBmMmam.

Mpubop npegHasHayveH TONbKO AN ObITOBOrO MCNONb30BaHUSA U CyXOn YOOPKM.

He npukacanTecb K yCTPONCTBY, 3apsiAHOMY YCTPONCTBY MM Kaberto MOKpbIMK
pykamu.

Hukorga He ncnonb3yite yCcTporcTBO 6e3 yCTaHOBIEHHbIX PUMbTPOB.

He gepxuTe nbinecoc 1 3apsigHoe YCTPOMCTBO PSiAOM C HarpeBaTerbHbIMM
npubopamu 1 ApyrMMu UCTOMHUKaMK Tenna.

CamocTonATensHo He pa3bupaiiTe ycTpoiMcTBO. PEMOHT yCcTpoicTBa MOXET
NPOV3BOANTLCH TONBKO aBTOPU3OBaHHBIMU CEPBUCHBIMU LIEHTPaMU.

Mpexae Yem NogHUMATbL UM NEPEHOCUTL YCTPONCTBO, YoeanTech, 4To OHO
BbIKITHOYEHO.

Balue ycTponcTBO AOMKHO NCMOMb30BaThCS TONBKO C COOCTBEHHLIM afanTepom
ans 3apsgku. Hukorga He ucnonb3ynte kakon-nubo apyron agantep, KpOMe 3Toro.

Bawle ycTponcTtBo nogxoaut ansa akcnnyartauum npym temnepatype ot 4°C go 40°C.

He 3apsikanTe gpyroe yCTPONCTBO C MOMOLLbLIO 3apsaHOro agantepa Ballero
yCTpoKcTBa.

Bo BpemMA y6opK|/| y6ep,|/|Ter, YTO BEHTUNALNOHHbIE OTBEPCTUA OTKPbLITHI. 1

AKKyMynATOpbI B 3TOM YCTPONCTBE MOTYT ObiTb 3aMeHEHbI TONbKO

aBTOPM30BaHHbLIM CEPBUCHBLIM LIEHTPOM.
4
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Текстовое поле
Не используйте устройство, если оно было оставлено на открытом воздухе, имеет видимые признаки повреждения или если его уронили в воду.
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Текстовое поле
Если вы обнаружите утечку тока, сильный нагрев двигателя, необычный звук или запах в устройстве, не используйте его и обратитесь в ближайший авторизованный сервисный центр.
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Текстовое поле
Соблюдайте особую осторожность при уборке лестницы.

haier
Текстовое поле
Не направляйте устройство на людей или животных.

haier
Текстовое поле
Не храните корпус устройства и зарядное устройство во влажных помещениях. Никогда не погружайте его в воду и избегайте попадания на него воды.
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Текстовое поле
Кислоты, ацетон и растворители повреждают устройство и вызывают коррозию. Не чистите и не протирайте устройство такими средствами.
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Текстовое поле
Не используйте в пылесосе детали, не произведенные или не рекомендованные производителем, так как это может привести к возгоранию, поражению электрическим током или травмам.

haier
Текстовое поле
Прибор предназначен только для бытового использования и сухой уборки.

haier
Текстовое поле
Не прикасайтесь к устройству, зарядному устройству или кабелю мокрыми руками.

haier
Текстовое поле
Никогда не используйте устройство без установленных фильтров.

haier
Текстовое поле
Не держите пылесос и зарядное устройство рядом с нагревательными приборами и другими источниками тепла.
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Текстовое поле
Самостоятельно не разбирайте устройство. Ремонт устройства может производиться только авторизованными сервисными центрами.
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Текстовое поле
Прежде чем поднимать или переносить устройство, убедитесь, что оно выключено.
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Текстовое поле
Ваше устройство должно использоваться только с собственным адаптером для зарядки. Никогда не используйте какой-либо другой адаптер, кроме этого.
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Текстовое поле
Ваше устройство подходит для эксплуатации при температуре от 4°C до 40°C.

haier
Текстовое поле
Во время уборки убедитесь, что вентиляционные отверстия открыты.

haier
Текстовое поле
Аккумуляторы в этом устройстве могут быть заменены только авторизованным сервисным центром.

haier
Текстовое поле
Не заряжайте другое устройство с помощью зарядного адаптера вашего устройства.


° 3apsikaliTe cBoe YCTPOMCTBO TONbKO C MOMOLLbIO aganTtepa ¢ kogom R241-
3501000E.

He ncnonb3ynte ycTtponcTBo aAns ybopku 6eH3vHa, pacTBopuTens, cnvpra,
KepocuHa 1 NogobHbIX NErKOBOCNIAMEHSIFOLLMXCS XUAKOCTEN, NbINN U
XnakocTen ¢ TemnepaTypou Boeilwe 60°C, npegMeToB, KOTOpble MOryT
NpPeACTaBNATL ONACHOCTb BO3ropaHnsi, U OTXOAOB, BpeOHbIX Ars 300POBbS.

-

Baw npnbop npegHasHaveH ans cyxonm ybopku.

Ecnu Bbl He NnaHupyeTe UCNoNb30BaTh YCTPOWCTBO B TEYEHNE
ANUTENbHOTO BPEMEHU, CIIeQyeT OCTABUTb akKyMynsSITOp Haroso-
BWHY 3apshKEHHbIM.

Sl

OT0 ycTponcTBO cooTBeTCTBYET TpeboBaHuam AEEEK (KoHTponb 3a oTxoga-
MW 3MIEKTPUYECKOTO 1 3MEKTPOHHOIro 06opyaoBaHmMs) U M3roTOBIEHO M3 AeTa-
nen n matepuanos, NOAMNEXalnx BTOPUYHON nepepaboTke 1 NOBTOPHOMY
ncnonb3osaHuto. Mo3ToMy He criegyeT yTUNM3npoBaTh Balle YCTPOUCTBO
BMeCTE C ObITOBBIMW UNN APYTMMY OTXOOaMM.

B

OneKTpuyeckoe 1 aneKkTpoHHoe obopyaoBaHne Heo6xoaMMo caaTb B COOTBETCTBYIO-
LLMiA NyHKT cObopa ans nepepaboTky. Bbl MoxkeTe y3HaTb 06 3TUX NyHkTax cbopa B
MECTHBbIX OpraHax BnacTu.Bbl MoxeTe NoOMOoYb 3aLLUTUTL OKPYXKaIoLLYI0 cpeay v npu-
poaHble pecypchbl, yTUIM3NPYS UCMONb30BaHHbIE NMPOAYKTbI.

., YnakoBKa Ballero npoAykTa U3roToBrieHa U3 matepuarnos, NPUrogHbIX ans
'. @ BTOpPW4YHOI NepepaboTku, He BbibpackiBaiiTe yNakoBOYHblE OTXOAbl BMECTE C
4 @@ GLiToBLIMM M OPYTMK OTXOZAMM.
Bbl MOXXeTe NoMOYb 3aLLMTMTb OKPY>KatoLLY0 Cpeay W NpMpoaHble pecypchl, CAaB
yNakoBKy Ha nepepaboTky.
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Текстовое поле
Заряжайте свое устройство только с помощью адаптера с кодом R241-3501000E.
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Текстовое поле
Не используйте устройство для уборки бензина, растворителя, спирта, керосина и подобных легковоспламеняющихся жидкостей, пыли и жидкостей с температурой выше 60°C, предметов, которые могут представлять опасность возгорания, и отходов, вредных для здоровья.
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Текстовое поле
Ваш прибор предназначен для сухой уборки. 

haier
Текстовое поле
Если вы не планируете использовать устройство в течение длительного времени, следует оставить аккумулятор наполовину заряженным.
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Текстовое поле
Это устройство соответствует требованиям AEEEK (Контроль за отходами электрического и электронного оборудования) и изготовлено из деталей и материалов, подлежащих вторичной переработке и повторному использованию. Поэтому не следует утилизировать ваше устройство вместе с бытовыми или другими отходами.

haier
Текстовое поле
Электрическое и электронное оборудование необходимо сдать в соответствующий пункт сбора для переработки. Вы можете узнать об этих пунктах сбора в местных органах власти.Вы можете помочь защитить окружающую среду и природные ресурсы, утилизируя использованные продукты.
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Текстовое поле
Упаковка вашего продукта изготовлена ​​из материалов, пригодных для вторичной переработки, не выбрасывайте упаковочные отходы вместе с бытовыми и другими отходами. 
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Текстовое поле
Вы можете помочь защитить окружающую среду и природные ресурсы, сдав упаковку на переработку.


2. ONNCAHUE YCTPOWCTBA 13 = @ 11
- b

1. Pyuka 10. Cnangep perynmpoBK/ MOLLHOCTM BCacbiBaHWs
2. 3awernka py4ku 11. 3apsgHas Ook-CcTaHUus

3. Kopnyc 12. ApanTtep ons 3apsaku

4. KHonka BkrtodeHus/BoikodeHns 13. Habop kpenexHbix camopesos/atobenen

5. ®dukcaTtop KOHTENHepa Ans 14. dukcaTtop Hacaaku non/kosep

cbopa mycopa 15. 3awuTHas pelueTka BbIXOAHOIO BO34YLLHOIO
6. MHgukaTopbl 3apaga noToka

akkymynsrtopa 16. Pazbem ansa 3apagku

7. KoHTenHep ¢ KpbIwKon Ans 17. Hacagka c BOpCOM ANS YUCTKM MATKon mebenn
uUnbTPOB 18. lLleneBas Hacaaka

8. KoHTenHep ansa cbopa mycopa
9. Hacagka non/kosep 6
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Текстовое поле
ОПИСАНИЕ УСТРОЙСТВА

haier
Текстовое поле
1. Ручка
2. Защелка ручки
3. Корпус
4. Кнопка включения/выключения
5. Фиксатор контейнера для сбора мусора
6. Индикаторы заряда аккумулятора
7. Контейнер с крышкой для фильтров
8. Контейнер для сбора мусора
9. Насадка пол/ковер

haier
Текстовое поле
10. Слайдер регулировки мощности всасывания
11. Зарядная док-станция
12. Адаптер для зарядки
13. Набор крепежных саморезов/дюбелей
14. Фиксатор насадки пол/ковер
15. Защитная решетка выходного воздушного потока
16. Разъем для зарядки
17. Насадка с ворсом для чистки мягкой мебели
18. Щелевая насадка


3. TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKU
Mopenb: Arnica E-max

MowHocTb: 400 BT

EmkocTb akkymynstopa: 2500 MAY

Mogenb 3apagHoro yctponctea: R241-3501000E

Bxopg 3apsagHoro yctpowncTtea: 100-240 B, 50/60 'y, 1,5 A
Bbixog 3apsgHoro yctponctea: 35,0 B, 1,0 A, 35,0 Bt
CooTtBeTtcTtBMe cTaHgaptam: CE, AEEEK

370 YCTPOMCTBO COOTBETCTBYET eBponenckum ctaHaaptam CE2014/30/EU
(OAvpekTnBa EBponeiickoro coto3a 06 3NeKTPOMarHUTHON COBMECTUMOCTH) U
201/35/ EU (OnpekTtnsa EBponeinckoro coto3a o HM3KOBONLTHOM 060pyaoBaHUM).
*MponsBognTens ocTaBnseT 3a cobon NpaBoO BHOCUTb TEXHUYECKNE U
KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHUS.

4..NOArOTOBKA YCTPOMCTBA K PABOTE

f\ ® BcraBbTe pyyKy B a3 Ha kopryce Ao LWenyka. |
Py4Has dukenpyeTcs B Kopriyce ¢
XapaKkTepHbIM LLENYKOM.

® YT00bl CHATb PYYKY, H&XXMWUTE Ha 3alLenKy, pydka
Nerko oTCoeanHNTCS.

N REN
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Текстовое поле
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

haier
Текстовое поле
Модель: Arnica E-max
Мощность: 400 Вт
Ёмкость аккумулятора: 2500 мАч
Напряжение аккумуляора: 28,8 В
Аккумулятор: 28,8 В 2500 мАч 72 Втч
Модель зарядного устройства: R241-3501000E
Вход зарядного устройства: 100-240 В, 50/60 Гц, 1,5 А
Выход зарядного устройства: 35,0 В, 1,0 А, 35,0 Вт
Соответствие стандартам: CE, AEEEK

haier
Текстовое поле
Модель зарядного устройства: R241-3501000E
Вход зарядного устройства: 100–240 В, 50/60 Гц, 1,5 А
Выход зарядного устройства: 35,0 В, 1,0 А, 35,0 Вт
Соответствие стандартам: CE, AEEEK

haier
Текстовое поле
Это устройство соответствует европейским стандартам СЕ2014/30/EU (Директива Европейского союза об электромагнитной совместимости) и 201/35/ EU (Директива Европейского союза о низковольтном оборудовании).
*Производитель оставляет за собой право вносить технические и конструктивные изменения.

haier
Текстовое поле
ПОДГОТОВКА УСТРОЙСТВА К РАБОТЕ

haier
Текстовое поле
Вставьте ручку в паз на корпусе до щелчка. Ручная фиксируется в корпусе с характерным щелчком.

haier
Текстовое поле
е

haier
Текстовое поле
Чтобы снять ручку, нажмите на защелку, ручка легко отсоединится.

haier
Текстовое поле

haier
Текстовое поле
ы 


Pasbembl ans 3apAaaKku yCTpOIZCTBa HaxXo4ATCA Ha Kopnyce 1 BHYTPU PYYKWU.
Ons 3apaakmn HeobxoaQMMOo cHavana 3aKpenuTtb 3apagHoe YCTpOIZCTBO Ha
pOBHOIZ CTeHe, a 3aTeM NoOMeCTUTb COGpBHHbIIZ NblJ1€COC, KaK NokKka3aHo Ha
PUCYHKE HUXe.

YT10bbI 3aKpennTb 3apAagHoe YCTDOVICTBO Ha CTeHE, CHa4da1la NPUC/IOHUTE K CTEeHEe

wabnoH ana

KpenaeHus 3apsALHOro YCTPOMCTBa CO CTPesIKoM Ha BbicoTe 98 cm oT

nosa U OTMeTbTE MeCTa ONA OTBepCTMVI. B oTMeueHHbIX ToOYKax npoceepauTte

OoTBEPCTUA U

BCTaBbTE ,D,I'OGGJ'IVI C nOMOLWbto Apesn Co ceBepsioMm ANaMETPOM 6 Mmm.

MpunoxuTe KOpMyc 3apsAHOro YyCTPOMCTBa K CTeHe U NpodeHbTe ero Yepes

oTBEpCTHE.

3arsHuTe caMope3bl U 3aKpenunTe.

Ecnu Bbl XOTUTE CHATL 3apsgHoe yCTpOVICTBO CO CTeHbI, NPOCTO ocnabbTe
camopesbl Ha HECKOMNbKo 060pOTOB U NOTSHUTE 3apsiAHOe yCTpOI7ICTBO BBepX.

[Mepen nepBbiM UCNOMNb30BaHNEM HEOHXOANMO 3apsAKaTb YCTPON-
CTBO HE MeHee 4 Yyacos.



haier
Текстовое поле
Разъемы для зарядки устройства находятся на корпусе и внутри ручки. Для зарядки необходимо сначала закрепить зарядное устройство на ровной стене, а затем поместить собранный пылесос, как показано на рисунке ниже.

haier
Текстовое поле
Чтобы закрепить зарядное устройство на стене, сначала прислоните к стене шаблон для крепления зарядного устройства со стрелкой на высоте 98 см от пола и отметьте места для отверстий. В отмеченных точках просверлите отверстия и вставьте дюбели с помощью дрели со сверлом диаметром 6 мм. 
Приложите корпус зарядного устройства к стене и проденьте его через отверстие.
Затяните саморезы и закрепите.


Если вы хотите снять зарядное устройство со стены, просто ослабьте саморезы на несколько оборотов и потяните зарядное устройство вверх.

haier
Текстовое поле
Перед первым использованием необходимо заряжать устройство не менее 4 часов.


Mpw enaHun Bbl MoXeTe 3apaanTb MNbiriecoc 6e3 UCnonb3oBaHUs
3apsiAHOro YCTPOKCTBa, BCTaBMB Kabenb NS 3apsiakv HanpsMyto B rHe3o
Ha 3agHel YacTu Kopnyca nbiniecoca. [ns atoro Heo6xoAMMO BbITaLLMTb
Kabenb 13 3apsiaHOro yCTpoicTea.

Ha 3agHei cTopoHe 3apAaHOro yCTpoMCTBa eCTb KpbILKa, KOTopas 3awmwaeT
pasbem ana 3apAgKu. CHUMUTE KPbIWKY BMecTe € Kabesiem, HaXkaB Ha BbICTyn,
YOEPKMBAIOLWLMIA 3TY KPbIWKY. M3BNEeKMUTE Kabesib 13 KPbIWKK, BCTaBbTe pPasbem
019 3apAOKM B C/IOT Ha 3a4Hel YacTu Kopnyca nbliecoca.

Mpw nogKntoYeHMM Kabens K po3eTKe NblIecoC HaYyHeT 3apsaKaTbCa.

MonHas 3apsaka yCTpOMCTBa MOXET 3aHATb 40 4
YyacoB. Bo Bpemsi 3apsigkv MHOMKATOPbLI HA U3denun
HayHyT nornepemMeHHo muratb. Korga ycTpoicTeo
OyOeT NOSHOCTbIO 3apsKeHOo, 3aropsitcst Bce
UHOMKaTOpPbl. YCTPOMCTBO HEe MOXET paboTaTb BO
BpeMs 3apsiaku. Ecnv paboTatoLuee ycTpoiicTBo
NOMECTUTb B 3apsiAHOEe YCTPOMCTBO, OHO
aBTOMaTMYECKUN BbIKITHOUNUTCS.

Mepen Mcnonb3oBaHWEM YCTPONCTBa yoeauTech, YTo oUnbTPbI
B KOHTEWHEpPE yCTaHoBIeHbI. [Mpu oTcyTCTBUM PUINBTPOB U Npu
UX HENpaBUIIbHOW ycTaHOBKe 3hheKTUBHOCTb BCachiBaHUS
3HaYMTENIbHO CHMPKaEeTCs.



haier
Текстовое поле
При желании вы можете зарядить пылесос без использования зарядного устройства, вставив кабель для зарядки напрямую в гнездо на задней части корпуса пылесоса. Для этого необходимо вытащить кабель из зарядного устройства.

haier
Текстовое поле
На задней стороне зарядного устройства есть крышка, которая защищает разъем для зарядки. Снимите крышку вместе с кабелем, нажав на выступ, удерживающий эту крышку. Извлеките кабель из крышки, вставьте разъем для зарядки в слот на задней части корпуса пылесоса.
При подключении кабеля к розетке пылесос начнет заряжаться.


haier
Текстовое поле
Полная зарядка устройства может занять до 4 часов. Во время зарядки индикаторы на изделии начнут попеременно мигать. Когда устройство будет полностью заряжено, загорятся все индикаторы. Устройство не может работать во время зарядки. Если работающее устройство поместить в зарядное устройство, оно автоматически выключится.

haier
Текстовое поле
Перед использованием устройства убедитесь, что фильтры в контейнере установлены. При отсутствии фильтров и при их неправильной установке эффективность всасывания значительно снижается.


5. 9KCMNNYATALMA YCTPONCTBA

3aI'IyCTI/ITe Nblf1€COC, HaXXaB KrnaBuly BKNtoYeHus/

BbIKMOYEHMs1. Ecnin Bbl ABaXXabl HAXMEeTe KHOMKY
BKIIIOMEHUSI/BBIKMIOYEHNS], Balle YCTPOWCTBO HauHET ON
paboTaTb Ha MakCUMarbHOW MOLLIHOCTW, ECNA Bbl TURBO
Ha)xMeTe KHOMKY eLlle pas, yCTPOMCTBO BbIKMOYMTCS. OFF

I'IpM XenaHnn Bbl MOXeTe UBMEHUTb MOLLHOCTb
BCacCblBaHuA, COBUHYB pblHar peryimpoBKu
MOLLHOCTU Ha HacaakKe Mnosi-kosep BrpaBo UM
BI1EBO.

min max

=o00000
LI\

Bbl MOKETe MCM0/1b30BaTb €ro Kak py4yHoM
nbliecoc, NpeABapuTeNbHO 0TCoeANHUB
CbEMHYIO PYUKY.

. (] (<] (]
® VHavkaTopbl Ha BalleM yCTponCTBe coobLuatT 06
OCTaBLUEMCS 3apa/e aKKyMynsiTopa. o e °
e YCTPONCTBO aBTOMATUYECKM BLIKNIOYAETCS, Koraa O o e
YPOBEHb 3apsa akkyMynsaTopoB nafaeT HKe
onpeaeneHHoro yposHsi. B aTom criyyae sam ypOBeHb 3a-

4

HeobXxoanMo 3apsaauTb YCTPONCTBO. psga 6aTtapen
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haier
Текстовое поле
ЭКСПЛУАТАЦИЯ УСТРОЙСТВА

haier
Текстовое поле
Запустите пылесос, нажав клавишу включения/выключения. Если вы дважды нажмете кнопку включения/выключения, ваше устройство начнет работать на максимальной мощности, если вы нажмете кнопку еще раз, устройство выключится.

haier
Текстовое поле
При желании вы можете изменить мощность всасывания, сдвинув рычаг регулировки мощности на насадке пол-ковер вправо или влево.

haier
Текстовое поле
Вы можете использовать его как ручной пылесос, предварительно отсоединив съемную ручку.

haier
Текстовое поле
Индикаторы на вашем устройстве сообщают об оставшемся заряде аккумулятора.

haier
Текстовое поле
Устройство автоматически выключается, когда уровень заряда аккумуляторов падает ниже определенного уровня. В этом случае вам необходимо зарядить устройство.

haier
Текстовое поле
уровень заряда батареи


6. OUYMCTKA 1 YXO[

° I'Iepep, Ha4anowm npouenyp O4YUCTKkM U TeEXHNYECKOro OGCJ'Iy)KVIBaHVIFI
00653aTeNbHO BbIHbTE BUIKY N3 PO3ETKN.

Bo nsbexxaHve nopaxxeHus 3NeKTpUHECKUM TOKOM He NorpyxamnTe
LUHYP, BUIKY U YCTPOWCTBO B BOAY MMM NHODYIO XNOKOCTb U HE
nNpoTUpanTe UX BNAXKHOW TKaHbIO.

e Ouuwarite NbiNecoc n ero PUNbTPbI NOCNE KaXA0ro MCNOMNb30BaHMS U3 Co-
obpaxeHun rurneHesl 1 4nst NPoAneHns cpoka cnyxobl nbinecoca.

e YT106bI OTCOEAUHUTB NbIIECOOPHUK OT KOpMyca, HAaXXMUTe Ha puUKcaTop
nblnecbopHmKa.

e  YT106bI CHATL GUABTPLI, CNETKa NOBEPHUTE KOHTEHEP AN GUAbTPOB Ha
Kopnyce yCTpOoMCTBa.

~

[NA 04NCTKM GUNBLTPOB OTKPOWTE KPbILLKY
KOHTeliHepa Ans GUNbTPOB, OYUCTUTE KX,
npv Heo6XoAMMOCTM NPOMOMTE.

Mpexae Yem yCTaHOBUTb GUALTPLI Ha
MecTo, HeobX0ANMMO MX MOJHOCTbIO
NPOCYLWMnTb.
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haier
Текстовое поле
ОЧИСТКА И УХОД

haier
Текстовое поле
Перед началом процедур очистки и технического обслуживания обязательно выньте вилку из розетки.

haier
Текстовое поле
Во избежание поражения электрическим током не погружайте шнур, вилку или устройство в воду или любую жидкость и не протирайте их влажной тканью.

haier
Текстовое поле
Очищайте пылесос и его фильтры после каждого использования из соображений гигиены и для продления срока службы пылесоса.

haier
Текстовое поле
Чтобы отсоединить пылесборник от корпуса, нажмите на фиксатор пылесборника.
Чтобы снять фильтры, слегка поверните контейнер для фильтров на корпусе устройства.


haier
Текстовое поле
Для очистки фильтров откройте крышку контейнера для фильтров, очистите их, при необходимости промойте.
Прежде чем установить фильтры на место, необходимо их полностью просушить.


UTo6b! Kaxxabl pa3 [obuBaTbCs HaUNyYLLMX pe3ynbTaToB YOOpKY,
ouuLLIaniTe KOHTEHep Ans cbopa Nbiu u punbTpbI Nbiiecoca nocne
Ka)Kgoro 1crnosib3oBaHus.

BbICbInbTe Mycop U3 KOHTENHEpPa B MyCOpPHOe
Begpo. [NpoBepbTe, HET N 3acCTPSABLLErO Mycopa,
Brokupytowero BcaceiBatowwee otsepctume. [pu
Hanu4nm yctpaHuTte 3acop.

CHUMUTE M OYNCTUTE BHYTPEHHIOI AeTasb
KOHTelHepa (3aBUXpUTesb), cnerka
NMOBEPHYB €ro 1 NoTAHYB Ha cebs.

He 3abyabTe noctaBuUTb €ro Ha MecTo
nepepn UCMomnb3oBaHNeM.

PelwweHune npobnem

Ecnu Bbl HE MOXeTe pewnTb I'IpO6J'IeMbI, BO3HMKaKOWME Ha BalleM yCTpOVICTBe,
C NMNOMOLLbHO METOOB, YKa3aHHbIX B Ta6J'IVILI,e HWXe, OTHecuTe ceBoe yCTpOVICTBO B
aBTOPW30BaHHbIA CEPBUCHbLIN LIEHTP Arnica.

Mpobnema MpnunHa PeweHue
H . Mepen 3apsgkon yéegutech, 4To
Mbinecoc He VISKI ypoBEHb pa3bem kabensi BCTaBIEH B
BCacblBaeT. sapana 3apsigHOE YCTPOWCTBO, a BUIKA
AKKYMYIIATOPA. | o nkniouena k ceTu.
Mbinecoc He PunbTpbl HE Y6eautech, 4to pmnbTpbl
BCacblBaeT. YyCTaHOBMEHbI. yCTaHOBIEHbI NPaBUITbHO.
MowtocTb PunbTPE OYMCTUTE UMK 3aMEHNTE
BCacbIBaHWs 3arpsA3HeHbl DUNBTPbI.
He4oCTaTo4Ha. MW U3HOLLEHBI.
MoLyHocTb MNpeameT 3acTpaAn |YaanuTe KpynHble npeaMeTsl U3
BCacbIBaHusA BO BCaCbIBalOLLIEM |KOHTEHepa 1 BCacblBatoLLLEro
HeJoCTaToYHa. |OTBEPCTUN. OTBEPCTUS.
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haier
Текстовое поле
Чтобы каждый раз добиваться наилучших результатов уборки, очищайте контейнер для сбора пыли и фильтры пылесоса после каждого использования.

haier
Текстовое поле
Высыпьте мусор из контейнера в мусорное ведро. Проверьте, нет ли застрявшего мусора, блокирующего всасывающее отверстие. При наличии устраните засор.

haier
Текстовое поле
Снимите и очистите внутреннюю деталь контейнера (завихритель), слегка повернув его и потянув на себя.
Не забудьте поставить его на место перед использованием.

haier
Текстовое поле
Решение проблем
Если вы не можете решить проблемы, возникающие на вашем устройстве, с помощью методов, указанных в таблице ниже, отнесите свое устройство в авторизованный сервисный центр Arnica.


MNpobrema MpuymnHa PeweHune
y 3 3apsiaHbI BcTraBbTe 3apsiaHbIn agantep B
CTPOUCTBO He po3eTky. Korga HayHeTcA
3apsxaeTtca ananTep He 3apsaka, 3aropaTcs MHAUKaTo
’ NOAKITIOYEH. psaka, P AnKaTopel
yCTpOWCTBa M aganTepa.
YCTponcTBO Y6eoutech, YTO YCTPOMUCTBO
HenpaBuNbHO NpaBUIIbHO YCTAHOBIIEHO Ha

YCTPOWCTBO HE

YCTaHOBIIEHO Ha
3apsa4HON CTaHUuK

3apsaHon cTaHumu. MNpoBepbTe
coegnHeHue 3apsaHoro kabens

3apshkaeTcA.
W HET KOHTaKTa G C MOPTOM ANs 3apsaaKv
3apsiaHbIM yCTPOWCTBA.
agjanTtepom.
KoHTenHep u .
Mbinecoc bUNLTPbI P OumncTnte KOHTEHEpP OT Mycopa
BblAyBaeT Mbifb. 1 NbInn, PUNLTPbLI NPOMOWTE.
y 3a6uUTHl. ® pel TP
dunbTpbI MpoBepbTe NpaBUNBLHOCTb
Mbinecoc
HenpasuUIbHO YyCTaHOBKM (punbTpoB. He
BblAyBaeT Nbifb. -
YCTaHOBJSIEHDI. 3abbiBaniTe MEHATb PUNBTPLI.

7. TPAHCIMOPTWVPOBKA VI TAPAHTUMHOE OBCNY>XUBAHWE

[nsa 3awmThl ycTporcTBa He06X04MMO TPaHCNOPTUPOBATb YCTPONCTBO B
OpUrMHarnbHOWM YMakoBKe C pa3genuTensmMm unm obepHyB ero MArkon TkaHbto. [MNpu
HenpaBWITbHON YNakoBKEe NNacTMKOBbIE AeTanun MOryT crioMaTbCs, a
3ANEKTPUYECKNE KOMMOHEHTbI MOTYT ObITb MOBPEXAEHBI.

nOCKOHbe npon3BoAUTENTbHOCTb akKKyMyJnATOPOB B BalleM yCTpOIZCTBe
MeHAEeTCA B 3aBUCUMOCTUN OT yCJ'IOBI/IIZ ncnonb3oBaHuA, yMeHbLLEeHne
BpeMeHun pa6OTbI C TedeHneM BpeMeHn He NOoKpbIBaeTCA rapaHTmeﬁ.

OCTOPOXHO!

3awmwante yCTpOIZCTBO M ero akceccyapbl OT yaapoB BO BpeMs
McnoJjib3oBaHuA. ﬂoapemp,eHMﬂ, KOTOpPble MOryT BO3HUKHYTb B pe3yJibTaTte
yaapos “ nageHvin, He nognexar rapaHTun.

B cnyyae HencnpaBHOCTM o6pallaiTeck B aBTOPU3OBaHHbIN CEPBUCHbIV LIEHTP
Arnica ¢ YeKOM WU 3anofIHEHHbIM rapaHTUAHBIM TarloOHOM.
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haier
Текстовое поле
ТРАНСПОРТИРОВКА И ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

haier
Текстовое поле
Для защиты устройства необходимо транспортировать устройство в оригинальной упаковке с разделителями или обернув его мягкой тканью. При неправильной упаковке пластиковые детали могут сломаться, а электрические компоненты могут быть повреждены.

haier
Текстовое поле
Поскольку производительность аккумуляторов в вашем устройстве меняется в зависимости от условий использования, уменьшение времени работы с течением времени не покрывается гарантией.

haier
Текстовое поле
ОСТОРОЖНО!

haier
Текстовое поле
Защищайте устройство и его аксессуары от ударов во время использования. Повреждения, которые могут возникнуть в результате ударов и падений, не подлежат гарантии.

В случае неисправности обращайтесь в авторизованный сервисный центр Arnica с чеком или заполненным гарантийным талоном.


e [loTpebuTtenb MoxeT o06paTuTbes B MoTpebUTEeNbCKMin apBUTpaXKHbIi KOMUTET
unu MoTpeGuTenbCckuii cya No MecTy XUTeNbCTBa U NoTpebuTenbcKoi
caernku, B criyyae criopoB, KOTOPble MOTYT BO3HWKHYTb B OTHOLLEHU
MCMomb30BaHUS ero NpaBs, BbITEKAOLLMX U3 rapaHTUu.

@ 'OchmumanbHbIV CPOK CNy>Obl BaLLero yctponctea coctandaet 10 ner.

MPON3BOOUTESb / KOMMNAHUA-UMIMNOPTEP:

SENUR ELECTRIC MOTORS IND. BE TUK. UHk.

xnxanrnp Max. Jonym Tecucnepu Kag. MyyeHuk-nexotuHey, ABys3
Baxap Cok. Ne :7 34310 Asgxbinap/CTAMBYJ1

TenedoH : (0212) 422 13 30

dakc: (0212) 422 09 29

MpoucxoxaeHwue : Typuus
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haier
Текстовое поле
Потребитель может обратиться в Потребительский арбитражный комитет или Потребительский суд по месту жительства или потребительской сделки, в случае споров, которые могут возникнуть в отношении использования его прав, вытекающих из гарантии.

haier
Текстовое поле
Официальный срок службы вашего устройства составляет 10 лет.

haier
Текстовое поле
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ / КОМПАНИЯ-ИМПОРТЕР:

SENUR ELECTRIC MOTORS IND. ВЕ ТИК. Инк.

Джихангир Мах. Долум Тесислери Кад. Мученик-пехотинец Явуз

Бахар Сок. № :7 34310 Авджылар/СТАМБУЛ

Телефон : (0212) 422 13 30

Факс: (0212) 422 09 29

Происхождение : Турция


INSTRUCTION MANUAL

You will appreciate that you have made a great choice as you will
use your vacuum. We intend to offer you more than you have paid.
Thank you for choosing our product. If you read this user's manual
carefully and use your vacuum as described in the manual, you will
see how easy will everything be. Thus, you may obtain the best
performance from your vacuum.

MEANINGS OF THE SYMBOLS

Following symbols are used in the Manual.

Important information and recommendations regarding
the operation of your device.

A Warnings on personal injury or property damage.

CONTENT
1. SAFETY RULES
2. INTRODUCTION OF APPLIANCE
3. TECHNICAL SPECIFICATIONS
4 OPERATION PREPARATION
5. USAGE
6. CLEANING AND MAINTENANCE
7. TRANSPORTATION AND HANDLING
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. SAFETY RULES

Always read the safety rules.

All the warnings and instructions in this manual includes
important information about your appliance. It is extremely
important that the appliance is operated in accordance with
these instructions. Manufacturer company does not accept any
responsibility for any damage that may occur when these
instructions and warnings are not obliged.

Check if the power and voltage ratings of your appliance is
suitable for your mains network before operating your appliance.
Pay attention when you use the appliance in the vicinity of the
children. Children shall be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

Do not leave the appliance unattended while it is operated. Keep
away from children, handicapped persons or elderly persons, do
not allow them to use the appliance.

Keep your appliance away from and out of reach of children.
This appliance can be used by children aged 8 years and older
as well as people lacking physical, sensory, and mental abilities
and lacking experience only if that they are supervised or
instructed for the safe use and that the hazards involved are
understood by such persons.

To prevent the power cord from getting damaged, make sure
that it does not bent, get stuck, or rub on sharp edges. Do not
wrap the power cord around the appliance. Hold the plug while
unplugging from the socket, do not attempt to unplug by holding
the cord.

If the electric cord is damaged, it shall be replaced by its
manufacturer or authorized technical service in order to avoid
any dangerous condition.

Do not operate your vacuum with damaged cords or
accessories, when it has fallen down to the ground or in case of
any problem with the appliance. Please contact the nearest
Authorized Service to have the necessary inspections performed
in such a case.
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If your appliance is exposed to outside air conditions, has a
visible damage or merged into water, do not use it.

Do not use your appliance if you detect a stray voltage,
abnormal engine heat, or abnormal sound or smell occurrence
and contact the nearest authorized services.

Pay more attention while cleaning the stairs.

Do not point the appliance to humans or animals.

Do not store the appliance body or the charging unit in wet
areas. Never submerge into water and avoid spilling water on it.
Acids, acetone and solvents will damage the device and cause
corrosion. Do not clean or wipe your appliance with these kinds
of materials.

Do not use any component that is not recommended or
produced by the manufacturer with your vacuum as these may
cause fire, electric shock or injuries.

The appliance is designed to be used only at home and to dry
vacuum.

Do not touch the appliance, charging unit or the cord when your
hands are wet.

Never use the appliance without attaching its filters.

Do not store your vacuum or charging unit next to hot ovens or
heating devices.

There are no user service-able parts inside your appliance. The
maintenance of the appliance can only be performed by
authorized services.

Make sure the appliance is off before lifting up from where it
stands or move.

Your appliance should only be used with its own charger. Never
use any other adapter besides this one.

Do not charge another appliance with your appliance’s charger.
Your appliance is suitable for use at temperatures between 4°C
and 40°C.

Ensure that air outlets are open when vacuuming.

The batteries on this appliance can only be replaced by the
authorized services.
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e Use only the adapter with R241-3501000E code to charge
your appliance.

Do not use your device to absorb gasoline, thinner,
alcohol, kerosene and similar flammable liquids, dust
and liquids at temperatures higher than 60°C, objects
that pose a fire hazard, and harmful wastes.

Your appliance is designed for dry vacuuming. Never
use it to vacuum water and such liquids.

If you do not plan to use your appliance for a long time,
you must leave the battery half full.

Sl

This appliance complies with the RCWEEE (Regulation on
Control of Waste Electrical and Electronic Equipment)
regulation. It is manufactured from recyclable and reusable
parts and materials. Thus, your appliance is not suitable for
disposing with other household or other wastes. Electrical and
electronic equipment must be taken to a suitable collection point for
recycling. You can find these collection points from your local
authority. You can help protect the environment and natural
resources by recycling used products.

B

4% The packaging of your product is made of recyclable

m@ materials. Do not dispose of the packaging waste together
with household and other waste. You can help protect the
environment and natural resources by recycling packaging waste.
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2. DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

11
: - @
- -

_Handle 10.Button for setting suction

1

2. Handle Removal Latch 11.Charging Unit Body

3. Body 12.Charging Adaptor

4. On /Off Button 13.Mounting Screw/Dowel Set
5. Tank Removal Button 14.Button for Ejecting Brush
6. Battery Indicator 15.Air Discharge Grids

7. Filter Group 16.Rear Charging Connector
8. Dust Container 17.Brush Apparatus

9. Brush 18.Crevice Nozzle
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3. TECHNICAL SPECIFICATIONS

o e

Model : Supurgec E-max

Voltage . 28.8V

Power - 400W

Battery :28.8V  2500mAh  72Wh

Charging Device model : R241-3501000E

Charging Device Input  : 100-240V  50/60Hz 1.5A
Charging Device Output : 35.0V 1.0A 35.0W
Compliance with Standards: CE , AEEEK

This product complies with the European CE Directives
numbered 2014/30/EU (Regulation on Electromagnetic
Compliance) and 2014/35/EU (Regulation on Low Voltage

Devices (LVD)).
*The rights of the manufacturer to make technical and design

modifications are reserved.

4. OPERATION PREPARATION
Fastening the Handle

. Place the handle by pushing it to the slot
on the body. When the click sound is heard, it

means that the handle is locked to the body.
/\ . With one hand, hold the body of the
vacuum cleaner and with the other one, you

can easily dislodge the handle by pressing the
locking latch.

U SN EN
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The charging connector of your appliance is in the handle.

In order to charge, you must first secure the charging unit to a flat
wall, and then you should place it on the charging unit with the handle
attached to the body.

To fix the charger to the wall, first place the charger mounting template
on the wall at 98cm above the floor and mark the holes. Drill holes and
insert the dowels using a drill with a 6mm diameter drill bit at the points
you marked. Lean the charging unit body against the wall, pass it through
the hole, tighten the screws and secure it.

If you want to remove the charging unit from the wall, simply
loosen the screws for a few turns and move the charging unit
upwards.

You should charge your appliance for at least 4 hours before initial use
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If you wish, you can charge your vacuum cleaner by attaching it to the
charging socket behind the body. To do this, you should remove the

charger from the charging unit.

Il

i |

‘1

There is a lid securing the charging connector behind the charging unit.
By pressing the tooth holding this lid, remove the lid together with the
charging connector tip. Remove the charging connector from inside the
lid by pulling it from the channel. You can start charging by plugging the
charging connector into the slot located behind the body.

It can take up to 4 hours for your
appliance to fully charge. During charging,
the lights on the product will start flashing
one by one.

All of the lights of the appliance will be lit
when it is fully charged.

The appliance cannot be operated while
charging. If the appliance in working
condition is placed in the charging unit, it
stops automatically.

Check whether the filters are placed in the container
before using your appliance. The container will not
sit on the body and your appliance will not vacuum
sufficiently when the filters are not placed.
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5. OPERATION

Operate the vacuum cleaner by pressing the ON
on/off button. If you press the on/off button

X ) ) : TURBO
twice, your appliance will start operating at

maximum power. If you press the button one
more time, the device turns off.

OFF

If you wish, you can change the

suction power by sliding the suction
adjustment button on the sweeping tip
to the right and left.

min max

=oo00000
LI

You can use the body brush
apparatus on the body itself by
removing the brush to clean surfaces
such as seats, beds, furnitures,
shelves, clothes, etc.

You can use it as a hand vacuum
cleaner by removing the handle

The lights on your appliance provide °® ° o
information about the remaining charge o] ] e
amount of the batteries. o ®
The appliance will turn off automatically when
the charging status of the batteries drops
below a certain level. You must charge your
appliance in this case.

Battery Level
Indicator

23



6. CLEANING AND MAINTENANCE

* Always unplug the appliance before starting cleaning and
maintenance.

To avoid electrical shock, do not immerse the cord, plug,
or appliance in water or any other liquid, and do not clean
them with wet cloths.

» Clean your vacuum cleaner and its filters after each use for
hygienic reasons and to prolong the life of your vacuum cleaner.

* To remove the dust container of your appliance, remove the container
from the body by pressing the dust container opening latches.

* To separate the filter group, remove the filter group by gently turning it
with one hand while holding the body with the other.

q To clean the filter group, open the

lid of the filter group by holding it in
the middle. Remove the sponge
filter and check whether it is clean

or not. Wash the filters if

necessary. Ensure that it is

\ thoroughly dried before placing back

24



®

Clean the container and filters of your vacuum cleaner after each
use to achieve the best cleaning performance every time.

Troubleshooting

open it.

* Empty the garbage inside the container.
Check the vacuum area inside the container
for blocking objects. If there is a blockage,

* You can remove and clean the vortex
apparatus by rotating it. Please be sure to
place it back in the container before reuse.

If you cannot resolve the problems with your appliance using the methods
given in the table below, take your appliance to Arnica Authorized Service.

Problem Root Cause Remedy

The vacuum It may not have To charge, check that the charger

cleaner does not sufficient charge. is plugged in and that the charging

vacuum at all. connector of the device is
connected to the charger.

The vacuum Filters may not be | Check that the filters in the

cleaner does not placed. container are properly placed.

vacuum at all.

The vacuum Filters may be full. | Clean and place back the filters.

cleaner vacuums

insufficiently.

The vacuum An object may be | Check whether there is an object

cleaner vacuums trapped in the blocking the container.

insufficiently. vacuum opening.
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Problem

Root Cause

Remedy

The appliance is
not charging.

The charger may
not be plugged in.

Plug in the charger. The lights on
the appliance and the adapter will
start to turn on when charging
starts.

The appliance is
not charging.

The appliance
may not be
positioned
correctly in the
charging unit or
charger.

Make sure that the appliance fits
perfectly into the charging unit. If
you are using the charger input by
connecting it to the device, check
that the charger input fully fits in
the slot.

The vacuum The container or Clean the container and filters.
cleaner is blowing | filters may be full. | Replace filter every 6

away dust. months with a new one.

The vacuum The filters may not | Ensure the filter is correctly
cleaner is blowing | fit properly. placed.

away dust.

7. TRANSPORTATION AND HANDLING

It is necessary to transport the appliance with its original box and compartments
or by wrapping it with a soft cloth to protect the appliance. During incorrect
packaging, plastic parts may be broken and electrical components may be
damaged.

Since the performance of the battery in your device changes depending on
the usage conditions, the reduction in operating time over time is not covered

by the warranty.

CAUTION:

Protect the appliance and accessories from impacts during operation.
Warranty shall be void for damages that occur due to impacts or

dropping.

Always have the warranty certificate approved (Name stamp and date of
sale) by the authorized dealer (the person you have purchased the

product).

Contact our Arnica Authorized Dealer personally in case of a fault.
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If the item turns out to be defective, in accordance with the Law on
Protection of Consumers No. 6502 Article 11, the consumer is entitled
to:

a.Renege on contract,

b.Request discount on sale price,

c.Request free repair,

d.Request the sold product to be replaced with a non-faulty one.

Consumer can apply to Consumer Arbiter Committee or Consumer
Court where the consumer action is conducted in cases of disputes
arising from issues regarding using the warranty rights.

If a Warranty Certificate is not provided by the seller, consumer can
apply to Ministry of Customs and Commerce General Directorate of
Protection of Consumer and Market Surveillance.

® The legal life cycle of the appliance is 10 years.

MANUFACTURER / IMPORTER:

SENUR ELEKTRIK MOTORLARI SAN. SAN. VE TiC. A.S.

CihangirMah. DolumTesisleri Cad. SehitPiyadeEr Yavuz Bahar Sok. No: 7
34310 Avcilar/ISTANBUL

Phone: (0212) 422 13 30

Fax: (0212) 422 09 29

Country of Origin: Turkey
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TAPAHTUAHLIV TANOH

Cpok rapaHTUiHOro oGCnyXXuBaHUs Ans 3aenuii Mapku «Arnica» ykasaH Ha calite ouuuansHoro npeacTaBuTens:
arnica-home.ru/warranty

OO0 «PMC Tperay»

Ten.: 8-800-5555-261

Email: service@arnica-home.ru
Web: http://arnica-home.ru

TAPAHTUMHBIE YCIIOBUA

1. FapaHTuitHble 06s13aTenbCTBa BCTYNAKT B CUNY C AAThl NPUOGPETEHUS U JECTBYIOT B COOTBETCTBUM C rapaHTUNHLIMMU YCIOBUSIMI
NepEeUnCIeHHbIMI HIXKE.

2. B TeyeHue nepuofa rapaHTMitHoOro obenyxusaHus, KNeHTy Ha Tepputopun Poccuiickon deaepaummn rapaHTupyeTcs peMOHT Miobbix
HEe[0CTaTKOB, KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTL BO BPEMS UCMONL30BaHWUA U3ENUii 13-3a HEKauYeCTBEHHOro MaTepuana Unm NPOU3BOACTBEHHbIX
nedekToB.

3. Cnyuan, Koraa rapaHTusi He pacnpocTpaHseTcs:

MoBpexaeHus, Bbi3BaHHbIE NOAKMIOYEHNEM K HENOAXOASLLEMY UCTOUHUKY MUTAHUS UK CGOSIMU B 3NEKTPOCETH.

MoBpexzaeHus, Bbi3BaHHbIE BO3AENCTBUEM XMMUYECKMUX BELLECTB. ViaMeHeHus uBeTa npubopa - NoXenTeHue, 3arpsisHeHns 1 Tak Aanee.

HewncnpaBHOCTM, NOABUBLLMECS B pe3ynbTaTe BO3AENCTBUS BHELLHNX (hakTOPOB, HaNpUMep BNaXHOCTU UMK TeMNepaTypbl, a Takke B pesynbTate
HenpaBWUnbHO aKkcnnyaTaums npubopa.

MoBpexaeHUs nnn AedekTsl, Bbi3BaHHbIE TPAHCMOPTUPOBKOIA, ECIN N3AeNNe NepeBo3nTCs nokynaTenem.

Mpy oGHapyeHUN CIeA0B NPOHUKHOBEHMS B YCTPOICTBO, a Takke PEMOHTA B He aBTOPU3NPOBAHHOM CepBuCce.

Mpy MexaHNYecKX MOBPEXAEHNSX (CKOMbI, BMSTUHbI, TPELLMHbI) BbIXOAA U3 CTPOS U3enus U3-3a NoNaAaHUs BHYTPb €10 MHOPOAHLIX NPeaMETOR
(rBO3/1eM, MOHET, KOCTOUEK, LUMMNEK, HACEKOMbIX 1 T.M.).

Mpy 0GHapYXEHUN HEUCTIPABHOCTEA, BOSHUKLLINX B Pe3yNbTaTe MCMOMb30BaHUs HECTaHAAPTHbLIX PACXOAHBIX MaTepuarnos unu aetanen (Hacaaku,
WwnaHru, UnbTpsl U T.0.).

Ecnn npu6op, npeHa3HaueHHBbI Ans UCMONb30BaHUA B AOMALLHUX (GbITOBBIX) YCMOBUSIX, UCMOMb3YIOT B NPOGECCUOHANBHOM AEATENLHOCTM C
Lenbio NoNyyYeH1s NpUbLINKM, NPOM3BOACTBEHHBIX U APYTUX LIENsX, He COOTBETCTBYIOLUMX HACTOsILLIEMY Ha3HauYeHMo NpuGopa.

Bo Bcex OCTanbHbIX Criyyasix, kora HejocTaTkn NpuGopa BLIABUMKCE B pe3ynbTaTe He COBMIOAEHMS UHCTPYKLUMK MO SKCNMyaTalum nokynatenem,
WnK HEAOCTATKN NOSIBUNMCL MO BUHE TPETBUX ML, UMK AECTBUIA HENPEOAONMMO CUTbI.

[apaHTVA He PacnPOCTPaHSIETCS Ha YacTh NOABEPKEHHbIE eCTECTBEHHOMY U3HOCY, Takue Kak: laMnbl, (oUnbTPbI, aKkyMynsTopbl,
NPEAOXPaHNTENN, BHELLHWE GNOKN NUTaHNS U 3apsiaHBIE YCTPONCTBA, COEAMHUTENbHBIE KaGeni, KPBILLKW, WNaHm, TPYGKM, LWETKM, Hacaaku,
pemeLuku.

4. FapaHTus MOXeT BbITb NpekpalleHa, ecnu:
VCTpOI?ICTBO Bbino OTPEMOHTUPOBAHO B HE aBTOPU3MPOBAHHOM CEPBUCHOM LIEHTpEe unun d)l’l:!l/NeCKMM nuyom.
YCTpOiicTBO BbINO HAMEPEHHO NOBPEXAEHO.

5. [apaHTUiIHbIN TanoH SBNSETCH HEAENCTBUTENbHBIM ECNN He NPEeOCTaBNEH KacCoBbIN YeK unu
apyrve, aokassiBaiolLme npuoGpeTeHne npubopa y ocnumManbHoro Aunepa, AoKyMeHTbI.

6. MaroToBuTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 3a HECYaCTHbIE Cryyau, TpaBMbl NIOAEN, UM KUBOTHBIX, NOPYM MMYLLIECTBA, NpoM3oLLIeaLIne B
pesynbTaTe HenpaBUMbHOI 3KCnnyaTaumn Npubopos. Tak xe B Cryvae He3HaHMs UK HeCoBMoAEHNA MHCTPYKLMM NO SKCnyaTauum.

Mogpenb
CepwuitHbIIT HOMep.
JlaTa mpomaxm,
Topmyce npopasma

www.arnica-home.ru
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Срок гарантийного обслуживания для изделий марки «Arnica» указан на сайте официального представителя: arniсa-home.ru/warranty
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1. Гарантийные обязательства вступают в силу с даты приобретения и действуют в соответствии с гарантийными условиями перечисленными ниже.

2. В течение периода гарантийного обслуживания, клиенту на территории Российской Федерации гарантируется ремонт любых недостатков, которые могут возникнуть во время использования изделий из-за некачественного материала или производственных дефектов.

3. Случаи, когда гарантия не распространяется:
   Повреждения, вызванные подключением к неподходящему источнику питания или сбоями в электросети.
   Повреждения, вызванные воздействием химических веществ. Изменения цвета прибора - пожелтение, загрязнения и так далее.
   Неисправности, появившиеся в результате воздействия внешних факторов, например влажности или температуры, а также в результате неправильной эксплуатация прибора.
   Повреждения или дефекты, вызванные транспортировкой, если изделие перевозится покупателем.
   При обнаружении следов проникновения в устройство, а также ремонта в не авторизированном сервисе.
   При механических повреждениях (сколы, вмятины, трещины) выхода из строя изделия из-за попадания внутрь его инородных предметов (гвоздей, монет, косточек, шпилек, насекомых и т.п.).
   При обнаружении неисправностей, возникших в результате использования нестандартных расходных материалов или деталей (насадки, шланги, фильтры и т.п.).
   Если прибор, предназначенный для использования в домашних (бытовых) условиях, используют в профессиональной деятельности с целью получения прибыли, производственных и других целях, не соответствующих настоящему назначению прибора.
   Во всех остальных случаях, когда недостатки прибора выявились в результате не соблюдения инструкции по эксплуатации покупателем, или недостатки появились по вине третьих лиц, или действий непреодолимой силы.
   Гарантия не распространяется на части подверженные естественному износу, такие как: лампы, фильтры, аккумуляторы, предохранители, внешние блоки питания и зарядные устройства, соединительные кабели, крышки, шланги, трубки, щетки, насадки, ремешки. 

4. Гарантия может быть прекращена, если:
 Устройство было отремонтировано в не авторизированном сервисном центре или физическим лицом.
 Устройство было намеренно повреждено.

5. Гарантийный талон является недействительным если не предоставлен кассовый чек или
другие, доказывающие приобретение прибора у официального дилера, документы.

6. Изготовитель не несет ответственности за несчастные случаи, травмы людей, или животных, порчи имущества, произошедшие в результате неправильной эксплуатации приборов. Так же в случае незнания или несоблюдения инструкции по эксплуатации. 
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